

Бестужева Мария Ивановн

Сплошь в иголках,

Да не ёжик,

Лапы есть,

Но нету ножек.

В бусах вся,

Да не девица:

В Новый Год-

Она Царица.

Скоро Праздник Новый Год. Ёлка в гости к нам идет. Мы должны её украсить.

Наши детки с удовольствием откликнулись на просьбу нарядить елочку к празднику и с радостью взялись за дело. Ведь, знают взрослые и дети, что подарочки Дед Мороз нам кладёт под Ёлку.

Ёлочка у нас волшебная и пушистая. Каждый ребенок из группы выбира игрушку сам, описывал её: красный шарик, красная звездочка, сапожок, шапка и т. д. Загадывал желание и вешал игрушку на ёлку





李李李李李李李李









И вот наша ёлочка превратилась в прекрасную нарядную красавицу! Мы не могла налюбоваться на неё. Детки, наконец, увидели результат совместного творчества-нарядную красавицу и были очень счастливы! Мы с нетерпением ждем праздник Новый Год.

Желаю Всем праздничного настроения! Всех с наступающим Новым Годом